
 

 

 
 
 

 
中体連の大会に向けて壮行会が小布施中学校で行われました 

 
 ５月３０日（木）に小布施中学校で、中学校主催の
壮行会が開催されました。本年度は地域クラブに移行
がなされましたが、小布施中学校では、部活動と同様
に、代表としての意識を持って最後まで戦い抜こうと
する意欲を高める場として壮行会を位置づけていた
だきました。壮行会では、仲間より激励の言葉をいた
だくとともに、クラブ毎ステージに登り、各クラブ代
表の生徒が大会に向けての意気込みを発表しました。    
最後に校長先生より、「練習は嘘をつかない。あと

わずかですが、本番をイメージしな
がら練習をして欲しい」「今の一つ
ひとつのプレーに集中し、全力を尽くして欲しい｡それが結果につながる」
との言葉をいただきました。 
さあ、いよいよ全力勝負の時。力をつけてきているのは間違いない。自

分に負けず、ありったけの力を出し切ってください。やりきった自信は、きっとみなさんの
大きな財産になることでしょう。大会での精一杯の頑張りを期待します。 
 
【壮行会での各クラブ代表の言葉より】 
① OBUSE B.B.C（男子バスケ） 
男子バスケットボールクラブです。僕たちはベスト 4を目標に日々練習をしています。 

本戦では、北信ベスト 4以上の結果を必ず残すので応援よろしくお願いします。 
② VAMOS:OBUSE（女子バスケ） 
女子バスケットボールクラブです。今日は私たちのためにこの

ような会を開いていただきありがとうございます。私たちは、目標
に向かって日々の練習を頑張ってきました。大会では悔いの残ら
ないように全員で戦ってきます。応援よろしくお願いします。 
③ 小布施バレーボールクラブ（男子バレー） 
男子バレーボールクラブです。僕たちは、全国大会に出場するこ 

とを目標に今まで練習してきました。北信大会では、チーム全員で大会に臨みたいと思い
ます。応援よろしくお願いします。 
④ 小布施バレーボールクラブ（女子バレー） 
女子バレーボールクラブです。私たちは県大会出場を目標に日々練習してきました。 

チームの明るさを意識して本番で本領発揮できるように頑張ります。応援よろしくお願い
します。 
⑤ 小布施 STC（ソフトテニス） 
男子ソフトテニスクラブです。男子ソフトテニスクラブでは、県大会１回戦突破を目標に

日々練習してきました。本戦では、最後の一球まで粘ってプレーをしてきます。１回戦突破
をしますので、応援よろしくお願いします。 
女子ソフトテニスクラブです。女子ソフトテニスクラブでは、県大会出場を目標に日々練

習してきました。北信大会では、練習の成果を発揮し、県大会に出場します。最後にこのよ
うな会を開いていただきありがとうございました。 
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⑥ OBUSE Labo.（卓球） 
卓球クラブです。目標は北信大会出場です。応援よろしくお願いします。 

⑦ 小布施 RC（陸上競技） 
陸上競技クラブです。陸上競技クラブでは、一人ひとりが目標を持ち練習してきました。 

北信大会では、練習の成果を出せるように頑張ります。 
 
 

 

〇オクレンジャーの登録がお済みでない方がいましたら、クラブ内でお声がけください。 
〇個人情報の取り扱いについて、オクレンジャーで回答をお願いしましたが、回答いただ
けていない方は、ご協力をお願いします。 

〇暑い季節を迎えましたが、熱中症には十分に気を付け、活動をお願いします。熱中症測
定器を各クラブに貸し出ましたのでご活用ください（小布施中学校よりお借りしたもの
なので、後日返却いただきます）。なお、暑さ指数（WBGT）や生徒の体調を踏まえ、無理
のない活動としたり、時には中止したりするなど、柔軟な対応をお願いします。 

〇入会金・会費の納付について 
現在、6月上旬に納付書（税金等の支払いと同様の書類）を郵送でお送りできるよう手続
きを進めています。納付書が届きましたら、入会金と 4～6月分（1年生は 5月～6月
分）の会費を 6月末までにお支払いいただきますようお願いします。入会金は、1年生は
5～6月分の会費に、2・3年生は 4～6月分の会費に含まれた金額が記載されています。
詳細については、後日オクレンジャー及び郵送でお知らせします。 
「支払窓口」 
・八十二銀行 各支店 ・長野信用金庫 各支店 ・ＪＡながの 各支所 
・小布施町役場 税務係 
※口座振替でもお支払いいただけるように関係機関と協議を進めています。 
早ければ年末にも協議が終わり、口座振替でお支払いできる見込みです。 

〇小布施見にマラソンのボランティアについては、５月１５日に締め切られております
が、参加可能な場合は、小布施町中学生地域クラブ事務局までご連絡ください。 

〇自転車使用時にはヘルメットを着用するとともに、一時停止、左右の確認等を確実に行
い、安全には十分に留意するように宜しくお願いします。なお、自転車損害賠償保険等
（自動車保険、火災保険、傷害保険等個人賠償責任補償の特約等も含む）には必ずお入
りいただきますようにお願いいたします。 

〇活動中、万が一、けが等があり、通院、入院等が発生しました時は、スポーツ安全保険
で対応しますが、速やかに事務局までご連絡をお願いします。その際、「けが等が起こっ
た日時」「けが等が起こった場所」「何をしているとき、何が起きて、どのようになった
か」「けがの部位」「けがの症状」「全治の見込み」を教えていただきますようにお願いし
ます。 

〇小布施町の体育施設は、小布施町中学生地域クラブ以外の方も利用しておりますので、
以下の点についてご協力ください。 

・利用時間を守り、利用時間前に活動場所に入ったり、利用時間を過ぎてから活動を続け
たりする（片付けも含め）ことがないようにしてください。 

・事情があり、早く活動場所に入りたいときは、他団体の方にきちんと許可をいただいた
上で、入るようにしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お知らせ 

【問い合わせ】 

小布施町教育委員会事務局  

電話：026－214－9111  Mail：gakushu@town.obuse.nagano.jp 

生涯学習課長：藤沢 憲一  生涯学習・スポーツ振興係長：久保田 洋  

担当：岡田 憲和 


